

Atualizado em 13 de outubro de 2023

**2ª Retificação do Edital 02/2023 - PPGSP/UEPB – SELEÇÃO DE BOLSISTA
DE PÓS-DOCTORADO**

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA BOLSA DE PÓS-DOCTORADO

O Programa de Pós-Graduação em Saúde Pública da Universidade Estadual da Paraíba, em nível de Mestrado, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

No Apêndice B - Critérios para Avaliação do Currículo, item Produção intelectual onde lê-se:

Artigos completos publicados em periódicos indexados e classificados QUALIS/CAPES 2013-2016, área de Saúde Coletiva, pontuados segundo estrato de qualificação	Pontos	A1 = 100	Sem limites	
		A2 = 85		
		B1 = 70		
		B2 = 50		
		B3 = 30		
		B4 = 15		
		B5 = 05		

Leia-se:

Artigos completos publicados em periódicos indexados e classificados QUALIS/CAPES 2017-2020, área de Saúde Coletiva, pontuados segundo estrato de qualificação	Pontos	A1 = 100	Sem limites	
		A2 = 85		
		B1 = 70		
		B2 = 50		
		B3 = 30		
		B4 = 15		
		B5 = 05		



Campina Grande, 13 de outubro de 2023.

Comissão de Bolsas

Profª. Dra. Danielle Franklin de Carvalho
Profª. Dra. Gabriela Maria Cavalcanti Costa
Profª. Dra. Sayonara Maria Lia Fook
Iran Alves da Silva (Representante discente)